

ДЕРЖАВНА НАУКОВА УСТАНОВА

«УКРАЇНСЬКИЙ ІНСТИТУТ НАУКОВО-ТЕХНІЧНОЇ ЕКСПЕРТИЗИ ТА ІНФОРМАЦІЇ»

вул. Антоновича, 180, м. Київ, 03150, Україна,  
тел.: (044) 521-00-10,  
www.ukrintei.ua, e-mail: uintei@uintei.kiev.ua,  
Код ЄДРПОУ 40814998



STATE SCIENTIFIC ORGANIZATION

«UKRAINIAN INSTITUTE OF SCIENTIFIC TECHNICAL EXPERTISE AND INFORMATION»

180, Antonovycha Str, 03150, Kyiv, Ukraine,  
tel.: (044) 521-00-10,  
www.ukrintei.ua, e-mail: uintei@uintei.kiev.ua,  
Code EDRPOU 40814998

№ 194 від «08» грудня 2023 р.

Керівникам закладів вищої освіти  
Керівникам наукових установ

*Стосовно використання проміжних  
звітів в системі державної реєстрації ДіР*

Міністерством освіти і науки України наказом від 08.12.2023 р. № 1495 затверджено примірну форму проміжного звіту за результатами виконання етапу наукових (науково-технічних) робіт, науково-дослідних, дослідно-конструкторських, проектно-конструкторських, дослідно-технологічних, технологічних, пошукових та проектно-пошукових робіт, виготовлення дослідних зразків або партій науково-технічної продукції, а також інших робіт, пов'язаних з доведенням нових наукових і науково-технічних знань до стадії практичного використання при проведенні фундаментальних досліджень, прикладних досліджень та науково-технічних (експериментальних) розробок, що фінансуються за бюджетними програмами Міністерства освіти і науки України.

Відповідно до наказу МОН від 24.03.2022 № 271 «Про затвердження Порядку державної реєстрації та обліку науково-дослідних, дослідно-конструкторських робіт і дисертацій», процедура державної реєстрації та обліку розпочатих, виконуваних, завершених ДіР передбачає подання до УкрІНТЕІ реєстраційних, облікових і звітних документів, до яких належать і звітні матеріали про перебіг виконання ДіР - документи, якими виконавець інформує про хід виконання і завершення ДіР (Розділ 1, Пункт 6). Для ДіР, що виконуються повністю або частково за рахунок коштів державного бюджету (загального та/або спеціального фонду) або місцевого бюджету, подання облікових і звітних документів є обов'язковим по завершенню кожного етапу та по завершенню роботи в цілому (Розділ 2, Глава 3, Пункт 1).

Разом з тим, Порядок не визначає чіткий перелік звітних документів, якими виконавець інформує про хід виконання і завершення ДіР і, відповідно, дозволяє, зокрема, подання звітних документів за запропонованою формою проміжного звіту, або за ДСТУ 3008-2015 («Інформація та документація. Звіти у сфері науки і техніки. Структура та правила оформлювання»), або за іншою формою, визначеною у відповідному договорі із замовником.

**Заступник директора  
з науково-інформаційних  
питань**

**Олексій Сухий**